



Prefeitura de Juiz de Fora

RETIFICAÇÃO DE EXTRATO DE CONTRATO - FEVEREIRO 2010

Onde se lê “ ... Concorrência Intern. 06/09 ...”,
lê-se “ ... Concorrência Intern. 05/09 ...”

Redação correta:

Contrato n° 23/10, Data: 22/02/10, Concorrência Intern. 05/09, Contratada: SAENGE ENGENHARIA DE SANEAMENTO E EDIFICAÇÕES LTDA, Objeto: Prestação de serviços de execução do Sistema Adutor de Água Bruta – Chapéu Dúvas no Município de Juiz de Fora/MG; Valor: R\$14.428.943,07 (quatorze milhões, quatrocentos e vinte e oito mil, novecentos e quarenta e três reais e sete centavos), Prazo: 12 meses.

